[bookmark: _GoBack]・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・の影響
*表題：表題は論文内容を的確かつ簡潔に表現する。
○北畜太郎1・草地　茂1・海道　学2・産　会子2
*発表者名：発表者が複数の場合は、演者の名前の前に○をつける。
（1農研機構北農研，2ＸＸ大）
*所属機関名：所属は略称とする。所属機関名が複数にわたる場合には発表者名の末尾に上付きで数字を付記し、所属機関の先頭に上付きで対応する数字を付記する。
【目的】本実験は、・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・することを目的とした。
【方法】本実験は、・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・で実施した。
【結果】本実験では、・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・明らかとなった。
*本文：【目的】、【方法】、【結果】の項目に分けて記述し、項目ごとに改行する。本文の文字数は合計で全角文字800字以内とする。図・表は用いない。なお、要旨を英文で作成する場合はスペースを含め半角1,600字以内とする。



*講演要旨はMS明朝体で作成する。
[bookmark: _Hlk11152695]*ファイル名は「全角カタカナ氏名講演」（例：ホクチクタロウ講演）とする。
*赤文字の注釈文は削除の上、ファイルをアップロードする。

